Звіт голови постійної комісії міської ради 
з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції в період з 05 січня 2017 року  по 15 травня 2017 року
Шановні колеги !

З початку роботи нашого депутатського корпусу пройшло чотири з половиною місяці. Звичайно, за такий короткий строк охопити роботою всі напрямки, передбачені Положенням про постійну комісію з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції, не вдалося.

Але багато роботи депутатами, що входять до складу комісії, зроблено, робиться та багато заходів заплановано.

Нагадаю, що до складу комісії входять депутати:

Самойленко Анатолій Григорович  - голова комісії,

Бондарчук Леонід Вікторович  -  заступник голови,

Підкевич Едуард Володимирович -  секретар,

Дейчук Лілія Вікторівна,

Нижник Андрій Валентинович,

Шуневич Сергій Павлович,

Чиколай Микола Костянтинович. 

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. За звітний період відбулося 12 засідань комісії як самостійних, так і у складі інших постійних комісій міської ради, на яких вивчено та розглянуто більше ста питань. 
Під час чергових та позачергових засідань ради, члени комісії, особливо Бондарчук Леонід Вікторович, Підкевич Едуард Володимирович, Чиколай Микола Костянтинович активно приймають участь у обговоренні питань порядку денного сесій. Постійний контроль за дотриманням законодавства та нормативних актів ради під час засідань комісій та сесій ради ведеться і мною.
Специфіка напрямку роботи нашої комісії, її профіль, заключається в тому, що члени комісії повинні вказувати на порушення законодавства всім учасникам нашого процесу хто б це не був :  чи то твій колега – депутат, чи то секретар міської ради, чи то міський голова. Мною неодноразово на засіданнях комісій та на самих сесіях робилися виступи щодо невідповідності деяких моментів нашої роботи тому чи іншому законодавству, в тому числі регламенту роботи ради. Частина таких висновків залишається без належного на те реагування.
Велику кількість часу члени комісії проводять у роботі тимчасових комісій. Так, у тимчасову комісію по вивченню стану роботи комунальних підприємств   увійшли   п’ять    членів   нашої   комісії.    Детальні     перевірки 
відбулись в КП „Коростишівська комунальна служба», КП „Коростишівський комунальник”, КП „Теплосервіс”. Запланована перевірка МКП  «Водоканал». По закінченню перевірки комунальних підприємств будуть сформовані відповідні дієві рекомендації. Представники нашої комісії входять до складу всіх тимчасових комісій та робочих груп, утворених при міській раді.

Комісія бере участь у наданні методичної та практичної допомоги працівникам апарату міської ради, у розробці пропозицій до законопроектів.      

Розглядаються заяви депутатів про дострокове припинення депутатських повноважень. 

Комісією готуються пропозиції щодо внесення змін до рішень міської ради та виконавчого комітету, їх правового скасування.

Прикро, що бувають випадки несвоєчасного та поверхневого опрацювання депутатських звернень членів нашої комісії відділами міської ради. Пропоную депутатам повідомляти комісію про випадки формального, непрофесійного розгляду звернень для вжиття в подальшому заходів щодо їх уникнення.

Позитивним моментом у роботі ради є те, що комісії не довелося розглядати питання порушення норм депутатської етики та засад законодавства щодо антикорупційної діяльності, що входить до компетенції комісії.


Комісією заплановано систематичне вдосконалення Регламенту роботи ради, тому закликаємо депутатський корпус вносити пропозиції щодо необхідних змін та просимо депутатів вносити пропозиції щодо питань, які потребують вивчення та розгляду нашою комісією.

        Щодо подальшої роботи. Потрібно налагодити ефективну співпрацю міської ради з працівниками правоохоронних органів району. 

Планується ряд заходів щодо навчання депутатів вимог законодавства, що безпосередньо застосовується у діяльності міської ради (Конституція України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламент роботи Коростишівської міської ради сьомого скликання).


Не дивлячись на те, що члени комісії є представниками різних політичних сил, з різними поглядами, сподіваємося і на подальшу організовану, злагоджену, плідну працю нашої комісії.
Дякую за увагу!

Звіт сформував

Голова комісії з питань законності, правопорядку 
і прав людини, регламенту, депутатської етики і 
місцевого самоврядування 
та запобігання корупції    





    А.Г.Самойленко

