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03.09.2015 р №_1043
                                       МІСЬКА ПРОГРАМА “ПРИЗОВНИК”

на 2015-2016 РОКИ
Розділ І

Загальні положення.

            Найважливішими функціями держави згідно ст. 17 Конституції України є захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної безпеки. Оборона держави, захист її суверенітету, територіальної цілісності і недоторканості покладаються на Збройні Сили України. 

            Юнаки віком до 27 років призиваються в Збройні Сили України і виконують загальний військовий обов’язок, який включає:

підготовку громадян до військової служби;

приписку до призовних дільниць;

прийняття та призов на військову службу;

проходження за призовом або добровільно військової служби;

виконання військового обов'язку в запасі;

дотримання правил військового обліку.

У мирний час військовий обов'язок включає також загальне обов'язкове військове навчання громадян.

 Громадяни мають право на заміну військового обов'язку альтернативною (невійськовою) службою згідно з Конституцією України та Законом України "Про альтернативну (невійськову) службу".

 Громадяни України чоловічої статі, придатні до проходження військової служби за станом здоров'я і віком, зобов'язані:

- прибувати за викликом військового комісаріату до призовних дільниць для приписки, проходження медичного огляду, направлення на підготовку з метою одержання військової спеціальності, призову на військову службу або на збори;

- проходити підготовку до військової служби, військову службу і виконувати військовий обов'язок у запасі;

- виконувати правила військового обліку.

 Виконання Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу” покладається на громадян України, органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, об'єднання громадян,   підприємства, установи та організації незалежно від підпорядкування і форм власності.

Правовою основою військового обов’язку і військової служби є Конституція України, цей закон, інші закони України, а також нормативно правові акти щодо забезпечення обороноздатності держави виконання військового обов’язку, військової служби та статусу військовослужбовця.

Збройні Сили України та інші військові формування комплектуються військовослужбовцями через військові комісаріати шляхом: 

· призову громадян на військову службу на підставі військового обов’язку;

· прийняття громадян на військову службу за контрактом.
Підготовка громадян до військової служби включає допризовну підготовку, підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей, підготовку до вступу у вищі військові навчальні заклади та вищі навчальні заклади, які мають військові навчальні підрозділи, військову підготовку студентів вищих  навчальних закладів за програмою офіцерів запасу, фізичну підготовку, лікувально-оздоровчу роботу, підвищення рівня освітньої підготовки, вивчення державної мови, патріотичне виховання.

 Відповідальність за організацію та проведення допризовної підготовки покладається на міністерства та інші центральні органи виконавчої влади, у віданні яких є навчальні заклади, Раду міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.

 Контроль за організацією, проведенням і результатами допризовної підготовки та підготовки призовників з військово-технічних спеціальностей, програмним і методичним забезпеченням цієї підготовки здійснюється Міністерством оборони України, а також іншими міністерствами і центральними органами виконавчої влади, яким підпорядковані навчальні заклади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими  державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування.

             Програма    «Призовник» розроблена  з метою якісної підготовки юнаків до військової служби і призову громадян на військову службу та військову службу за контрактом  в 2015-2016 роках.

                Дана програма розроблена згідно  таких керівних документів:

· Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», 

· Постанови Кабінету Міністрів № 352 від  21.03.2002 р.   «Про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу»,

· Указу Президента України «Про Положення про військові комісаріати» 

       Закон України «Про  військовий обов'язок і військову службу» здійснює правове регулювання стосовно військового обов'язку і військової служби з метою реалізації громадянами України конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни.

Розділ ІІ
Заходи до реалізації програми

Одним із заходів  підготовки громадян допризовного і призовного віку є підготовка фізично-міцних юнаків шляхом залучення до занять військово-прикладними видами спорту для подальшого проходження ними військової служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях. 

 На військові комісаріати покладається: 

- планування та організація у взаємодії з місцевими органами управління у галузі освіти і науки, фізичної культури і спорту заходів щодо підвищення рівня фізичної підготовки громадян допризовного і призовного віку – в місті проводяться спартакіади  та спортивні змагання з допризовною молоддю; 

- проведення добору призовників-спортсменів, які мають спортивні розряди, з метою укомплектування збірних команд міста Коростишів та Коростишівського району для участі в спортивних змаганнях допризовної молоді. 

Про хід роботи з фізичної підготовки військові комісаріати повинні один раз на рік інформувати місцеві органи виконавчої влади, обласний військовий комісаріат. 

В районі організовується лікувально-оздоровча робота з громадянами допризовного і призовного віку  за місцем їх проживання або навчання при Коростишівській центральній  районній лікарні. Метою лікувально-оздоровчої роботи є виявлення захворювань, лікування та оздоровлення громадян допризовного та призовного віку для підвищення ступеня їх придатності до військової служби. 

У період проведення приписки громадян до призовних дільниць військові комісаріати зобов'язані виявляти призовників, які мають низьку освітню підготовку, а також не володіють або погано володіють державною мовою. 

Головним завданням у підготовці громадян допризовного та призовного віку до військової служби є виховання їх у дусі патріотичного обов'язку, поваги до військової служби, готовності до захисту Вітчизни. 

Військовий комісаріат за участю місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, профспілкових, молодіжних та інших громадських організацій  проводять в загальноосвітніх школах, Коростишівському педагогічному коледжу та професійному аграрному ліцеї систематичну роботу з патріотичного виховання молоді, зосереджуючи увагу на: 

роз'ясненні внутрішньої та зовнішньої політики держави, рішень Президента України та Кабінету Міністрів України щодо зміцнення Збройних Сил, інших військових формувань, пропаганди успіхів, висвітлення історичного шляху Збройних Сил та інших військових формувань; 

активізації роботи з професійної орієнтації громадян на опанування військових спеціальностей; 

роз'ясненні серед громадян вимог Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", Військової присяги на вірність Українському народові та військових статутів; 

організації зустрічей з ветеранами війни, відмінниками бойової підготовки Збройних Сил та інших військових формувань, відвідування військових частин, кораблів, вищих військових навчальних закладів і вищих навчальних закладів, які мають військові навчальні підрозділи; 

налагодженні відносин підприємств, установ, організацій і навчальних закладів з військовими частинами і кораблями, де проходять службу громадяни, яких призвано на строкову військову службу з цих колективів. 

Військовий комісаріат вносить свої пропозиції відповідним місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, а також громадським організаціям щодо вдосконалення патріотично-виховної роботи серед молоді з метою забезпечення її належної організації в загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, на підприємствах, в установах, організаціях та за місцем проживання. 

Також одним із заходів є підготовка призивної дільниці до проведення призиву та приписки громадян . Дана програма передбачає перед черговим призовом на призовній дільниці провести:

-  поточний ремонт призовної дільниці;

-  перевірку стан освітлення і теплопостачання;
- поточний ремонт народознавчої світлиці;
 - придбання та оновлення меблів;

 - для покращення ведення електронних баз призовників та допризовників придбати та оновити   оргтехніку: принтери та ноутбуки.

Розділ ІІІ

Фінансове забезпечення.

Фінансове і матеріальне забезпечення заходів, пов'язаних з виконанням загального військового обов'язку, проводиться за рахунок коштів Державного бюджету України в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Додаткове фінансування цієї діяльності може відбуватися за рахунок коштів місцевих бюджетів (за рахунок перевиконання міського бюджету) та інших джерел фінансування.

Центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування для проведення медичного огляду громадян, призову їх на військову службу, відправки призваних до військових частин зобов'язані забезпечити військові комісаріати обладнаними призовними (збірними) пунктами, медикаментами, інструментарієм, медичним і господарським майном, автомобільним транспортом, також охорону громадського порядку.

 Для повного і якісного виконання планів проведення мобілізації в умовах воєнного часу місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування разом з підприємствами, установами і організаціями, незалежно від підпорядкування і форм власності, та військовими комісаріатами у мирний  час  створюють дільниці для оповіщення і збору військовозобов'язаних, а також збирання техніки з підприємств, установ і організацій незалежно від підпорядкування і форм власності, комплектують їх особовим складом з числа військовозобов'язаних без звільнення громадян від виконання основних обов'язків за місцем роботи та сприяють у набутті ними професійних навичок.

 Місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування забезпечують військові комісаріати  службовими будинками, підсобними господарськими приміщеннями і приміщеннями для призовних пунктів, здійснюють поточний і капітальний ремонти цих будинків та приміщень, забезпечують  військові комісаріати комунально-побутовими послугами (освітленням, водопостачанням, опаленням тощо).

 За членами комісій з питань приписки допризовників до призовних дільниць, призовних та лікарських комісій при військових комісаріатах, лікарями і середнім медичним персоналом, технічними працівниками та обслуговуючим персоналом, які направляються для роботи на призовних дільницях і збірних пунктах під час взяття допризовників на військовий облік і призову громадян на військову службу або на збори, для проведення медичного огляду і повторного огляду громадян, а також для відправки призваних на збірні пункти, на весь час виконання цих обов'язків зберігаються займана посада та середній заробіток за місцем постійної роботи.

Зазначеним особам при виконанні цих обов'язків за рахунок коштів Міністерства оборони України відшкодовуються витрати, пов'язані з виїздом в іншу місцевість та у зворотному напрямку, наймом (піднайомом) житла, а також витрати на відрядження.
Для виконання  міської Програми “Призовник” на 2015-2016 рік необхідно:
	№пп
	Зміст заходів
	Роки

	
	
	2015
	2016

	1.
	Проведення поточного ремонту призовної дільниці
	50000 грн.
	50000 грн.

	2.
	Проведення поточного ремонту народознавчої світлиці
	30000 грн.
	30000 грн.

	3.
	Придбання меблів для оснащення призовної дільниці
	50000 грн.
	50000 грн.

	4.
	Придбання оргтехніки для призовної дільниці:

· ноутбуки
· принтери 


	20000 грн.
	20000 грн.


Розділ ІV
Очікувальні наслідки програми.

           В результаті впровадження в життя  міської Програми “Призовник” очікуємо:

                          -  якісну підготовку призовників до військової служби в Збройних Силах    України;

 - виконання плану укомплектування військовослужбовцями  служби за контрактом;

  - спільну роботу щодо призову громадян з органами місцевої (районної) влади;

            - фінансову та матеріальну допомогу в період призову громадян на військову службу;
            - покращення матеріальної бази призовної дільниці Коростишівського ОМВК;
  - забезпечення виконання програми реформування Збройних Сил України щодо переходу до професійної армії. 

Секретар міської ради
А.П. Кропивницька
